
Ersatzteilliste
CEN Genesis GST-E Maßstab 1:8    
Bestell-Nr. 610518

Wichtige Hinweise:
Dieses Produkt ist kein Spielzeug, es ist nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet. Das Modell ist nur für den Betrieb 
außerhalb geschlossener Räume vorgesehen. Beachten Sie alle Hinweise dieser Bedienungsanleitung. Diese enthält 
wichtige Informationen über den Umgang mit dem Fahrzeug.
Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung verursacht werden, erlischt die Gewährleistung/
Garantie. Für Folgeschäden übernehmen wir keine Haftung! Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachge-
mäße Handhabung oder Nichtbeachten der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen wir keine Haftung!  
Von der Gewährleistung und Garantie ausgeschlossen ist ferner normaler Verschleiß beim Betrieb und Unfallschäden.

                                                                                                   © Krick Modelltechnik  Anleitung 610518 Stand 24.04.2013



12

Item number Krick 
Bestell-Nr. Artikelbezeichnung

CT032 613532 Kugelpfanne 6,8mm (4)
FF072 611720 Servohörner verstärkt JR/Fut. (Set)

G36101 616101 Senkkopf-Schraube M3x10 mm (12)
G36112 616112 Senkkopf-Schraube M4x12mm  (6)
G36113 616113 Senkkopf-Schraube M4x16mm  (6)
G36153 616153 Flachkopf-Schraube M3x10 mm (6)
G36202 616202 Kugelkopf B5,8xM3x14 (6)
G36213 616213 Innensechskantschraube M4x15mm (6)
G36222 616222 Innensechskantschraube M3x12mm (6)
G36223 616223 Innensechskantschraube M3x16mm (6)
G36224 616224 Innensechskantschraube M3x20mm (6) 
G36225 616225 Innensechskantschraube M3x25mm (6)
G36228 616228 Innensechskantschraube M3x18mm (6)
G36271 616271 Madenschraube M5x5 (6)
G36301 616301 Flachkopfschraube M4x12 (6)
G36311 616311 Flachkopfschraube M3x10  (6)
G36312 616312 Flachkopfschraube M3x52 (4)
G36313 616313 Flachkopfschraube M3x16 (6)
G36321 616321 Flachkopfschraube M5x6 (6)
G36401 616401 Stoppmutter M3 schwarz (6)
G36402 616402 Stoppmutter M4 (4)
G36501 616501 Kreuzschlitz-Blechschr.m.Bund 3x14 (6)
G36511 616511 Flachkopf-Blechschraube  3x10 (6)
G36514 616514 Verbindungs-Blechschraube 3x12 (6)
G36521 616521 Rundkopf-Blechschraube  4x12,7 (6)
G36542 616542 Senkkopf Blechschraube 3x15 (6)
G36721 616721 Pass-Stift 3x10 (2)
G36722 616722 Pass-Stift 3x22 (2)
G36724 616724 Pass-Stift 3x12 (2)
G36791 616791 Karosseriesplinte 20 mm (6)
G36793 616793 Karosseriesplinte 28 mm (6)
G36801 616801 U-Scheibe 3x6x0,5 (6)
G36802 616802 U-Scheibe 3x8x1 (6)
G36803 616803 U-Scheibe 4x10x0,8 (6)
G36852 616852 E-Clips 2  (10)
G70301 617301 O-Ring 4 mm (10)
G70302 617302 O-Ring  P3,5mm (10)
G70304 617304 O-Ring  P12,5mm (6)
G70305 617305 O-Ring S3
G70306 617306 O-Ring  P6mm (10)
G70310 617310 O-Ring  P10mm (6)
G73914 667786 Kugellager 8x16x5 mm (2)

Item number Krick 
Bestell-Nr. Artikelbezeichnung

G73915 667790 Kugellager 10x19x7 mm
G73917 667760 Kugellager 6x10x3 mm
G82010 67041 CEN Car BL Regler 80 A 1:8
G83131 42410 Brushless Motor 4074 KV2000 1:8
GS012 613712 Führungen mit Flansch (10)
GS014 613714 Lenkungsteile Kunststoff
GS015 613715 Stoßdämpferwellen (4)
GS016 613716 Kugeln 7,8/3 mit Bund (10)
GS017 613717 Kugeln 6,8/3 mit Bund (10)
GS020 613720 Führungen mit Flansch 4x6 (10)
GS023 613723 Aluminium Halter (3)
GS025 613725 Querlenkerstift 4x56 (4)
GS026 613726 Querlenkerstift 4x73 (4)
GS027 613727 Querlenkerstift 3x44 (4)
GS029 613729 Differentialausgang (2)
GS035 613735 V-Profil Reifen mit Einlagen (2)
GS044 613744 Stoßdämpferhalter
GS045 613745 Karosseriestützen (Satz)

GS059B 613893 Getriebeschutzplatte Aluminium blau
GS060 613760 Differentialgetriebedeckel (2)
GS067 613767 Spurstange r/l M8x36 mm (4)
GS072 613772 Spurstange r/l M4x78 mm (2)
GS074 613774 Kugelpfanne B7,8 (10)
GS083 613783 Vorspurhalter hinten
GS092 613792 Antriebswelle 135 mm
GS093 613793 Mitnehmer
GS108 610948 Karosserie Genesis GST-E lackiert
GS206 613906 Differentiallagerböcke A21mm (Satz)
GS217 613917 Radmitnehmer Hex 23 mm (2)
GS219 613919 Antriebswelle vorne
GS220 613920 Differential Dichtung II (6)
GS225 613925 Querlenker unten
GS229 613929 Radmutter für Mitnehmer 23 Hex (2)
GS230 613930 Stoßdämpferkolben 14 mm (3x2 Stück)
GS231 613931 Stoßdämpfergehäuse 14 mm (2)
GS232 613932 Stoßdämpferendstück lang (2)
GS233 613933 Stoßdämpfer Reservoir (2)
GS234 613934 Federvorspannclipse (2+2)
GS235 613935 Stoßdämpfer Federteller unten (2)
GS236 613936 Stoßdämpfer Reservoirdeckel (2)
GS237 613937 Federanschlag oben (2)
GS244 613944 Kardangelenkwelle

Ersatzteilreferenzliste CEN GST-E

In den englischen Originalunterlagen sind Teilenummern angegeben. Um Ihnen das Bestellen der benötigten 
Ersatzteile zu erleichten, finden Sie im Anschluss eine Referenzliste um die Originalnummern in Krick Bestell-
nummern umzuschlüsseln. Mit der Verwendung der Krick Bestell-Nummer ist sichergestellt die richtigen Teile zu 
erhalten.  Ersatzteile erhalten Sie im Fachhandel oder unserem Onlineshop www.krickshop.de.



13

Item number Krick 
Bestell-Nr. Artikelbezeichnung

GS246 613946 Achsschenkel
GS247 613947 Achsschenkelträger 
GS248 613948 Querlenker oben
GS251 613951 Obere Abstützung
GS252 613952 Untere Abstüzung
GS255 613955 Spurstange r/l M8x90 mm
GS256 613956 Lenkstangen Mittelteil Kunststoff
GS257 613957 Stoßfänger unten schwarz
GS258 613958 Servosaver Achse
GS259 613959 Aluminium Hülse Lenkung
GS260 613960 Lenkungsfeder
GS261 613961 Justiermutter
GS277 613977 E-Pin 3x18 (2)
GS278 613978 Kreuzzapfen (2)
GS281 613981 Stoßfänger Halter
GS282 613982 Stoßfänger oben schwarz Nemesis
GS283 613983 Strebe Sechskant 33 mm (2)
GS287 613987 Chrom Felgen GST HEX 23 mm (2)

Item number Krick 
Bestell-Nr. Artikelbezeichnung

GS292 613992 Lenkgestänge M3x36 mm
GS296 613996 Kunststoffteile für Öldruckstoßd.reservoir
GS313 615013 Radachsen (2)
GS316 615016 Differentialgehäuse
GS330 615330 Differential Zahnradsatz GST-E
GS331 615331 Getriebegehäuse mitte GST-E
GS332 615332 Motorhalterung GST-E
GS333 615333 Halterung Batterie/Fernsteuerung GST-E
GS334 615334 Seitliche Chassisplatte blau GST-E
MX036 614236 Differentialgehäuse Matrix
MX037 614237 Antriebskegelrad 9Z. M1,5
MX040 614240 Tellerrad Differential 26Z M1,5
MX301 614601 Differentialausgang (2)
MX302 614602 Hauptzahnrad 66 Zähne Stahl
MX341 614641 Klettband Akkufixierung
MX345 614645 Scheibe Spezial 3x9
MX354 614654 Motorritzel 14 Zähne
SP23 613023 Kugelpfanne 5,8 offen+geschlossen (je 4)

Ersatzteilreferenzliste CEN GST-E

Item 
number

Krick 
Bestell-Nr. Artikelbezeichnung

G36102 616102 Senkkopf-Schraube 6-32x10 mm (6) 
G36106 616106 Senkkopf-Schraube M3x16mm  (6)
G70308 617308 O-Ring  P8mm (10)
G70309 617309 O-Ring  10mm (6)
G70321 617321 Resorohr 3-Kammer für .21
GS013 613713 Sperrblock Differential d6
GS042 613742 Stoßfänger Set verchromt

GS067A 613894 Aluminium Spurstangen r/l M8x36 mm (4)
GS073A 613895 Aluminium Spurstangen r/l kpl. M8x90 (2)
GS084 613784 Overhead Stoßdämpfer Plastikteile
GS201 613901 Differentialzahnrad A d8mm (2)
GS202 613902 Tellerrad 26 Zähne d8 mm
GS203 613903 Differentialgetriebedeckel  d8 mm
GS204 613904 Differentialausgang  d8 mm 
GS205 613905 Alu-Getriebegehäuse vorne od. hinten
GS214 613914 Dogbone Pattern Reifen (2)
GS215 613915 Dish Felgen Hex 23mm (2)
GS216 613916 Alu-Diff.-Gehäuse II  
GS221 613921 Alu Diff. Distanzscheibe II (6)
GS224 613924 Heavy Duty Antriebswelle Pin4 
GS227 613927 Differentialmitnehmer d8/Pin4
GS253 613953 CEN Emblem
GS284 613984 Stoßdämpferdistanzhülse oben (2)

Item 
number

Krick Bestell-
Nr. Artikelbezeichnung

GS288 613988 Gestänge für Overhead Stoßdämpfer
GS289 613989 Platte für Umlenkung Overhead Stoßd.
GS293 613993 Radmutter verchromt Hex 23 mm (2)
GS294 613994 Alu-Radmitnehmer HEX 23 mm (2)
GS326 615026 Heckspoilerhalterung
GSS06 613806 Radmitnehmer 23 mm Hex Alu (2)
GSS07 613807 Aluminium Differentialgetriebe Upgrade
GSS09 613809 Aluminium Öldruckstoßdämpfer kpl. (2)
GSS10 613810 Heavy Duty CVS + Diff.-Ausgang (1)
GSS20 613820 Tuning Achsschenkelträger Alu CNC (2)
GSS21 613821 Tuning Querlenker unten Alu CNC (2)
GSS24 613824 Stoßfänger front/heck Alu CNC
GSS27 613827 Aluminum Shocktower CNC
GSS28 613828 Differentiallagerböcke Alu CNC (2)
GSS29 613829 Headlights Alu CNC (2)
MX015 614215 Heckflügel
MX071 614271 Stoßdämpferendstück kurz (2)
MX073 614273 Servosaver Achse (2)
MX086 614286 Staubschutz Stoßdämpferstange (4)
MX094 614294 Strebe Heckflügelhalterung 58mm (2)
MX356 614656 Motorritzel 16 Zähne
MXS41 614441 Lenkhebel Servosaver CNC Alu 

Tuningteilereferenzliste CEN GST-E





























Generalimporteur für Himoto Produkte

Krick Modelltechnik
Industriestrasse 1
75438 Knittlingen

Germany
E-Mail: info@krick-modell.de

Fax +49 (0)7043/31838

www.cenracing.de


	610518 Anleitung dt
	6106xx gst-e original Manual
	9513-01
	9513-02
	9513-03
	9513-04
	9513-05
	9513-06
	9513-07
	9513-08
	9513-09
	9513-10
	9513-11
	9513-12
	9513-13
	9513-14
	9513-15


